

Confidence
must be earned

Amundi
ASSET MANAGEMENT

17. srpen 2021

Amundi Fund Solutions

Oznámení akcionářům/podílňíkům

Vážení akcionáři/podílňíci,

Představenstvo společnosti Amundi Fund Solutions (dále jen „SICAV“) v souladu s Prospektem SICAV (dále jen „Statut“) rozhodlo o následujících změnách:

I. Nařízení o zveřejňování informací

Dne 18. prosince 2019 Evropská rada a Evropský parlament oznámily, že bylo dosaženo dohody o nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 ze dne 27. listopadu 2019 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb („nařízení o zveřejňování informací“). Cílem nařízení o zveřejňování informací je vytvořit celoevropský rámec pro usnadnění udržitelných investic a poskytnout harmonizovaný přístup, co se týče informací souvisejících s udržitelností zveřejňovaných investorům v rámci finančního odvětví v Evropském hospodářském prostoru.

V souvislosti s výše uvedeným by vás Představenstvo rádo informovalo o změnách, které mají dopad na následující podfondy:

1. Amundi Fund Solutions – Conservative
2. Amundi Fund Solutions – Balanced
3. Amundi Fund Solutions – Diversified Growth

S účinností od 20. září 2021 budou investiční cíle a zásady výše uvedených podfondů změněny takto:

- Budou obsahovat doplňkový cíl, kterým bude dosáhnout hodnocení ESG v rámci portfolia převyšujícího hodnocení ESG příslušného investičního prostoru.
- Budou odrážet přístupy související s hodnocením ESG v příslušném procesu řízení v souladu s článkem 8 nařízení o zveřejňování informací, jež se týká produktů podporujících environmentální nebo sociální charakteristiky.

Kromě toho budou počínaje 20. září 2021 pro Amundi Fund Solutions – Diversified Growth platit následující změny:

- Bude změněn jeho název následujícím způsobem:

Původní název	Nové jméno
Amundi Fund Solutions – Diversified Growth	Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth

- Bude provedena změna prvního odstavce investičních cílů (změna bude uvedena jako přeškrtnutá):

Tento Podfond usiluje o dosažení zhodnocení kapitálu po doporučenou dobu držení investováním do diverzifikovaného portfolia níže popsaných povolených

nástrojů. Cílem tohoto Podfondu je dosáhnout v dlouhodobém horizontu výnosů odpovídajících akciím, avšak s menší volatilitou.

Důvodem této změny je, že dosažení výnosů odpovídajícím akciím již nebude hlavním investičním cílem v souvislosti se zavedením výše popsaných cílů souvisejících s ESG.

- Bude provedena změna benchmarku používaného k výpočtu a monitorování relativního rizika s přiměřenou hodnotou následujícím způsobem:

Původní benchmark	Nový benchmark
50% Bloomberg Barclays Global Aggregate Index / 50% MSCI AC World Index	30% Bloomberg Barclays Euro Aggregate Bond / 70% MSCI AC World Index

II. Vysvětlení metodiky řízení rizik

Statut v současné době uvádí, že podfond „Amundi Fund Solutions - Buy and Watch US High Yield Opportunities 03/2025“ využívá metodu VaR, zatímco tento podfond používá závazkovou metodu. Statut bude opraven.

Toto vysvětlení nemá žádný vliv na investiční proces nebo rizikový profil výše uvedeného podfondu a nebude mít vliv na žádné další charakteristiky podfondu.

Pokud nesouhlasíte se změnami uvedenými v části I výše, můžete za předpokladu, že to umožňuje Statut, od data tohoto oznámení do 20. září 2021 včetně provést zpětný odkup nebo přestup svých akcií (podílů) příslušného podfondu v příslušné čisté hodnotě aktiv na akcii (podíl), a to bez jakýchkoli poplatků za zpětný odkup či přestup (je-li to relevantní). Při přestupu do jiného podfondu, který účtuje vyšší prodejní poplatek, však bude i nadále použit poplatek za přestup ve výši rozdílu mezi prodejními poplatky.

Potřebujete-li další informace, obraťte se na svého poradce.

Pojmy uvedené v tomto oznámení s velkým počátečním písmenem, které nejsou definovány jinak, mají význam stanovený v aktuálním Statutu SICAV.

S úctou

Představenstvo

NÁZEV FONDU:

Amundi Fund Solutions

PRÁVNÍ FORMA:

SICAV

SÍDLO SPRÁVCOVSKÉ SPOLEČNOSTI:

5, Allée Scheffer L-2520 Lucemburk

SPRÁVCOVSKÁ SPOLEČNOST:

Amundi Luxembourg S.A.

AKTUÁLNÍ INFORMACE:

Nejnovější prospekt SICAV a klíčové informace pro investory jsou k dispozici na adrese: www.amundi.lu/amundi-funds.